

# 今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2015.8.24

星期一

## “爱在七夕，缘定莲城”大型浪漫盛会完美收官

# 全城齐聚找对象，现场人气爆棚

本报聊城8月23日讯 本周六，由本报主办、昌润·莲城冠名的2015七夕大型公益相亲会圆满落幕。心动就贴、五分钟约会、非诚勿扰、才艺展示、签到抽奖一个个精彩活动接踵而至，这个七夕水城因为相亲会沸腾起来。

本届相亲会由昌润·莲城冠名，得到立强婚礼创意团队、聊城畅响酒水经销处、聊城泓福臻养生保健有限公司的支持。立强婚礼创意团队是从事专业个性婚礼的高端品牌，提供婚礼、庆典、活动策划等一站式服务，以独特的策划、完美的设计及优质的服务得到客户的广泛好评，本届相亲会他们将给予现场支持。

除活动前夕微信报名和现场

报名的人员外，还有一些新面孔频繁亮相，他们是通过现场报名的方式参加的本次浪漫七夕公益相亲会。

非诚勿扰环节将本次相亲盛会推至高潮，上午、下午均有十余名男女嘉宾闪亮登场，其中女嘉宾在嘉宾席等候，男嘉宾依次上场，采取问答方式彼此交流，嘉宾现场点评，中意者现场幸福牵手。一天时间，参与选手三十余人，七对牵手成功。

值得一提的是，本次相亲会会员的参与度极为高涨，择偶观非常理性，他们不再墨守成规，不再羞涩腼腆，积极踊跃报名“五分钟约会”、“非诚勿扰”等众人围观的环节，并大胆示爱，自然也收获颇丰。



本报相亲会吸引众多年轻人参与，现场火爆。

## “非诚勿扰”促成七对牵手

“一个人不好意思上台，我们三人组团上。”秀秀是一名幼师，由于站上嘉宾席，接受无数男嘉宾的检验需要很大勇气，但又不想错失良机，她与两位同事商量好，三人齐上阵。

本次非诚勿扰现场选择6位女嘉宾按照编号在主席台次第排开，女嘉宾进行自我介绍、才艺展示，男嘉宾依次上场，采取问答方式彼此交流，嘉宾现场点评，中意者现场幸福牵手。

活动伊始，虽然嘉宾们积极踊跃，但牵手还是很慎重。“颜值、眼缘、职业、孝顺、责任心……”成为女嘉宾择偶要求的重要部分，一天下来一号嘉宾席成为宝座，上午牵

手成功的四对女嘉宾均来自一号宝座，整场活动下来，七对幸福牵手单身帅哥靓女幸福牵手，绝大多数牵手成功者女嘉宾来自一号宝座。甚至出现了女嘉宾“抢席”现象，争做一号嘉宾。

单身帅哥靓女参与热情之高，牵手成功者之多，非诚勿扰环节之成功离不开立强婚礼创意团队的名嘴主持马祥龙，他的幽默风趣、智慧衔接，令现场持续高涨。

现场牵手成功者，均获得价值158元的泸州老窖红色经典头曲两瓶。凡是报名参加本次相亲会的会员，将来婚宴喝泸州老窖红色经典头曲将再送500元大礼包。



主持人马祥龙祝福非诚勿扰现场牵手成功者。



抽取一等奖，奖品为泓福臻阿胶红酒。



抽取二等奖，奖品为泸州老窖红色经典头曲两瓶。



现场抽取三等奖，奖品为泓福臻阿胶焕彩保湿面膜。

## “五分钟约会”私密性挺强

相比非诚勿扰，五分钟约会的私密性更强，他们被安排在专属封闭区域，进行自由交流，牵手成功者互留联系方式，由于现场约谈时间较短，他们将把大部分时间放在会后。

五分钟约会是一种非常流行且神秘有趣的交友模式。活动中，每一个参加者都有机会跟参加活动的异性进行交谈，交谈的时间规定为五分钟，这样每个人都有机会和自己心仪的人谈话，同时又不会造成你被人纠缠，不胜其扰。当然，

最终目的只有一个——最短的时间，结识更多的异性。

“总算找到她了，很开心，很值！”这次他和分配至一轮的姑娘，彼此一见钟情，愉快交流五分钟后，发现时间不够用，彼此互留了联系方式，两人相约共进晚餐，加深对彼此的了解。

据不完全统计，整场活动共有六对帅哥靓女钟情牵手。一见钟情者，均获得价值368元的阿胶葡萄酒两瓶。



非诚勿扰，男嘉宾介绍自己。

## 现场签个到，大奖带回家

刚一走进昌润·莲城营销中心，便可醒目的发现签到处三个大字，报名者只需留下简单资料便有机会获取精美大奖。

“这活动很好，不光能相亲，还能参加抽奖。”有幸摘得二等奖的一位男嘉宾现场说道，他现场通过心动就贴的方式为心仪的女嘉宾贴了不少条，同时自己也暗自庆幸

不少女嘉宾给自己贴条。他喜欢品酒，这次得知奖品是泸州老窖红色经典头曲时，心里乐开了花。

根据活动安排，现场抽取一等奖两名、二等奖四名、三等奖八名，奖品分别是价值368元的阿胶葡萄酒两瓶、价值158元的泸州老窖红色经典头曲两瓶、价值298元的泓福臻阿胶焕彩保湿面膜。



相亲会吸引了众多市民参与。



现场沙画表演。

文/片 本报记者 王瑞超 李军